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Ο Δημητριάδος Ιγνάτιος για τη μέλλουσα κρίση 
και τον μακαριστό Μητροπολίτη Πειραιώς 
Καλλίνικο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Στον Ιερό Ναό Μεταμορφώσεως του Σωτήρος Βόλου 
λειτούργησε την Κυριακή της Απόκρεω, 23 Φεβρουαρίου 2025, 
ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Δημητριάδος και Αλμυρού κ. 
Ιγνάτιος, παρουσία πλήθους πιστών.
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Στο κήρυγμά του ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στη σημασία της ημέρας και στο 
μήνυμα της παραβολής της μελλούσης κρίσεως, τονίζοντας ότι: «Έχοντας 
εισέλθει στην πιο ουσιαστική περίοδο της Εκκλησίας μας, ήδη μας προετοιμάζει 
μέσα από την υμνολογία, τις ευαγγελικές και αποστολικές περικοπές. Μας μίλησε 
για την ταπείνωση του Τελώνου, τη μετάνοια του Ασώτου και σήμερα μας 
βεβαιώνει για τη μέλλουσα κρίση. Ο Χριστός θα έρθει να μας κρίνει γιατί είναι η 
ένσαρκη αγάπη του Θεού. Είναι Αυτός που έγινε άνθρωπος, πέρασε μέσα από 
πειρασμούς, νίκησε τον Άδη και μας χάρισε την Ανάστασή Του. Η κρίση Του είναι 
θεμελιωμένη στην αγάπη. Γιατί Αυτός είναι και Θεός και άνθρωπος, με εμπειρία 
αγάπης, που έσκυψε πάνω από τα πάθη και τις αδυναμίες μας».



Ο Σεβασμιώτατος τόνισε ότι το κριτήριο της κρίσεως είναι η αγάπη, όχι απλώς 
προς τον Θεό, αλλά κυρίως προς τον αδελφό.



«Ο Χριστός ταυτίζεται με τον πεινασμένο, τον διψασμένο, τον φυλακισμένο. Όταν 
αγαπάμε αυτούς, αγαπάμε Εκείνον», επισήμανε διευκρινίζοντας ότι «η αγάπη μας 
δεν είναι απλώς φιλανθρωπία ή ελεημοσύνη. Αυτό μπορεί να το κάνει 
οποιοσδήποτε. Η διαφορά για εμάς είναι ότι αγαπούμε, διακονούμε και 
προσεγγίζουμε τον ανθρώπινο πόνο εν ονόματι του Χριστού. Η αγάπη μας για τον 
Χριστό γεννά την αληθινή αγάπη για τους ανθρώπους».



Έπειτα, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Δημητριάδος και Αλμυρού κ. Ιγνάτιος 
αναφέρθηκε στο μήνυμα της Δευτέρας Παρουσίας επισημαίνοντας ότι: «Η κρίση 
είναι η στιγμή που αφήνουμε τα γήινα και εισερχόμαστε στα ουράνια. Εκεί 
διασφαλίζεται η αιωνιότητα: βασιλεία ή κόλαση, δηλαδή η άρνηση της αγάπης του 
Χριστού. Ας αναμετρηθούμε με το ερώτημα αν είμαστε άξιοι της δικής Του 
αγάπης».



Κατακλείνοντας την ομιλία του κάλεσε τους πιστούς να ζήσουν σύμφωνα με το 
θέλημα του Θεού:  «Η πρόσκληση είναι για όλους μας: να φανούμε αντάξιοι και να 
ακούσουμε το “Ελάτε οι ευλογημένοι του Πατρός μου. Απολαύστε τη βασιλεία των 
ουρανών”».



Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας, τελέστηκε το πενταετές μνημόσυνο του 
μακαριστού Μητροπολίτου Πειραιώς Καλλινίκου, πνευματικού πατέρα του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου κ. Ιγνατίου.

Αναφερόμενος στο πρόσωπο του αειμνήστου Ιεράρχου, ο Σεβασμιώτατος τόνισε 
ότι: «Ο πρώην Πειραιώς Καλλίνικος υπήρξε πνευματικός πατέρας που ανέδειξε 
Μητροπολίτες, Ιεραποστόλους, μοναχούς και πλήθος ανθρώπων που 
καθοδηγήθηκαν πνευματικά. Με δύναμη και ταπείνωση αγκάλιαζε τους 
ανθρώπους, δίνοντάς τους την ευκαιρία να αναπτυχθούν. Χιλιάδες άνθρωποι 
βρήκαν στήριξη στο πετραχήλι του, ενώ το οικοτροφείο που ίδρυσε εξακολουθεί 
να προσφέρει φοιτητική στέγη. Είμαστε αιώνια ευγνώμονες για την καθοδήγηση 
και την αγάπη του».
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